

Zoznam žiakov navrhnutých na poskytnutie župného štipendia z rozpočtu TTS na rok 2022 za mimoriadne výsledky vo vedomostných súťažiach a olympiádach

por.č.	meno a priezvisko	škola	zdôvodnenie
1.	Elise Mária Ábelová	Gymnázium Pierra de Coubertina Piešťany	2. miesto v celoštátnom kole Olympiáda v AJ, 1. miesto v krajskom kole SOČ v odbore zdravotníctvo a farmakológia, 6. miesto v SOČ v národnom kole v odbore zdravotníctvo a farmakológia, 1. miesto v celoštátnom kole - LEAF Academy essay competention Eliese sa venuje štúdiu jazykov od primy, každoročne sa zúčastňuje olympiád a prekladateľských súťaží, v ktorých dosahuje vynikajúce výsledky. Úspešne reprezentuje nielen školu ale aj celý kraj. Vo svom voľnom čase sa venuje aj dobrovoľníckym aktivitám. 1
2.	Lýdia Šándorová	Gymnázium Pierra de Coubertina Piešťany	2. miesto v celoštátnom kole Technickej olympiády v šk. roku 2022/2023 kategória A. Lýdia sa súťaží tohto typu zúčastňuje už od základnej školy.
3.	Jozef Lukačovič	Gymnázium J. Hollého Trnava	2. miesto v celoštátnom kole geologickej olympiády SGEO 2023, úspešný riešiteľ celoštátného kola Biologickej olympiády kat. A, úspešný riešiteľ celoštátno e kola SOČ v odbore matematika,fyzika,2. miesto - Literárna Senica Ladislava Novomeského v kategórii próza, 2. miesto v krajskom kole Hviezdoslavov Kubín v kat. prednesu prózy, 1. miesto v recitačnej súťaži v RJ - "Rúskoe slovo" dosahuje mimoriadne úspešné výsledky vo všetkých predmetoch, úspešne reperzentuje školu, je veľmi všestranný
4.	Alexandra Hornáková	Gymnázium J. Hollého Trnava	3. miesto v celoštátnom kole Hviezdoslavov Kubín v prednesu prózy, 2. miesto krajské kolo Olympiády zo SJ a L v kategórii A, 1. miesto v celoslovenskom kole prednesu v anglickom jazyku Shakespearov pamätník, účasť na festivale TVOR-BA, účasť na medzinárodnom festivale poézie vo Valašskom Meziříčí - je výnimočná žiačka, ktorá dosahuje mimoriadne úspešné výsledky, ktorá vo svojej práci preukazuje vysoký stupeň tvorivosti, samostanosti, zodpovednosti a kreativity.
5.	Soňa Tóthová	Obchodná akadémia Trnava	junior ambasádorka ocenená zastúpením EP na Slovensku, reprezentácia Slovenska v Štrasburgu na EPAS seminári, Euroscola - aktívna účastníčka Euroscoly - aktivity EP venované ľudským právam a EU, úspešná riešiteľka - Mladý digitálny Európan, úspešná riešiteľka finančnej olympiády, úspešná riešiteľka JUVENES TRANSLATORS, účastníčka aktivít organizovaných NBS GLOBAL MONEY WEEK
6.	Paulína Tepalová	Spojená škola, Jána Bottu 31, Trnava	2. miesto v celoštátnom kole 15. r. Olympiády zo SJ a literatúry v šk. roku 2022/2023 v kategórii B, 2. miesto v KK v olympiáde z AJ Je mimoriadne talentovaná a jazykovo nadaná žiačka 3. ročníka Spojenej školy J. Bottu 31. v TT. Počas štúdia dosahuje vynikajúce výsledky vo všetkých predmetoch. Má potenciál podávať vynikajúce výsledky vo vedomostných jazykových súťažiach. Vďaka vlastnej motivácii a záujmu osobnostne rastie a napreduje,
7.	Peter Michal	Gymnázium V. Miháliky Sereď	1. miesto - Celoštátno kolo súťaže Mladý digitálny Európan Peter Michal je príkladom všestranného žiaka, pravidelne sa zapája do viacerých súťaží, napr. do Matematickej olympiády, do IT súťaže iBobor, Matematický kolkan. V poslednom období sa zapája do súťaží, kde môže preukázať svoje vedomosti o EU. V celoslovenskej súťaži Expert dosiahol najvyššiu úroveň ETOP Expert.
8.	Aleš Gabriel	Gymnázium V. Miháliky Sereď	3. miesto v celoštátnom kole Olympiády v NJ v šk. roku 2022/2023 v kat. 2A, 1. miesto v krajskom kole v chemickej olympiády v kat B, 1. miesto v krajskom kole v chemickej olympiády v kat. C Je typom moderného, všestranného študenta. Každoročne sa zapája do CHO, olympiády v NJ, do celoslovenských súťaží Expert, Matematický klokan, iBobor.
9.	Tomáš Miklovič	SPŠ technická Trnava	1. miesto 45. ročníka celoštátnej prehliadky SOČ - v odbore 11 Informatika Tomáš Miklovič - výborné študijné výsledky od začiatku štúdia na škole, v oblasti programovania dosahujemimoriadne výsledky
10.	Karolína Česneková	SPŠ stavebná D.S. Jurkoviča Trnava	2. miesto v celoslovenskej súťaži " Garden Semmelrock " v kategórii " Návrh verejného parku " a špeciálna cena za riešenie návrhu s najkreatívnejším a najinovatejším projekt Počas celého štúdia dosahuje výborné študijné výsledky. Karolína svojou usilovnosťou počas štúdia dokazovala svoju kvalitu a ochotu reprezentovať školu aj v odborných súťažiach.